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 چگالی نسبتی و حفره   ن بیشتر برای تمری

   چقدر است ؟  Aبه شعاع کره   Bاست. نسبت شعاع کره  Aچگالی کره   برابر B 2کره و چگالی  Bبرابر جرم کره  A   ،4جرم کره   -1

 

 

 

 

 

آن  مکعب اول باشد، جرم هر ضلع   برابر 2مکعب دوم،  ضلع موجود است. اگر هر   3cm/8.1 gآلیاژی به چگالی و دیگری از   g /cm 32.7ب فلزی یکی از آلومینیوم به چگالی  مکدو   -2

 )خیلی سبز( ومینیومی است ؟ چند برابر مکعب آل

 

 

 

 

 

 

 ( الگو) گرم جرم دارد ؟  چند  3hو ارتفاع   2Rگرم دارد. استوانه دیگری از همان جنس و به شعاع    50جرمی برابر با   hو ارتفاع  Rای به شعاع قاعده استوانه -3
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برابر چگالی استوانه باشد، شعاع استوانه چند   2و چگالی کره   باشد   rیک و نیم برابر  Rیکسان است. اگر  Rای به شعاع با جرم کره rو شعاع قاعده  cm 45ای به ارتفاع  جرم استوانه -4

 ( الگو)تر است ؟ سانتی م
 
 
 
 
 
 

 (علوی )است ؟ کیلوگرم چند  Bلیتر از مایع   3کمتر باشد، کیلوگرم  B  ،2لیتر از مایع  10از جرم  Aلیتر از مایع  4است. اگر جرم  B، یک و نیم برابر چگالی مایع  Aچگالی مایع  -5
 
 
 
 
 

 

 

 )خیلی سبز(    (  π = 3 یلوگرم بر لیتر است ؟ ) است. چگالی این فلز چند ک kg 39.936برابر با   cm 4و شعاع داخلی   cm 12جرم یک پوسته فلزی کروی به شعاع داخلی   -6
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 دهد ؟  ن حفره چند درصد حجم کره را تشکیل می ایحجم است. درون این کره یک حفره وجود دارد.  g / cm 32.8و چگالی آن  g 840و جرم ان   cm 5شعاع یک کره فلزی  -7

( π = 3  )   ( علوی ) 
 

 

 

 

 

 

  متر مکعب است.(سانتیگرم بر   0.9و چگالی یخ   1یابد. جرم اولیه یخ چند گرم بوده است ؟ ) چگالی آب نتی متر مکعب کاهش میسا 20داری یخ ذوب شده و حجم آن مق -8

 (علوی )
 

 

 

 

 

 

متر مکعب باشد، حجم حفره چند دسی kg 1.64و جرم آن  cm 3562ای وجود دارد. اگر حجم مکعب ساخته شده است، حفره g/cm 38.2که از فلزی به چگالی درون مکعبی   -9

 ( علوی )؟ است
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 ذوب یخ، پر کنیم. برای این کار چند لیتر یخ را باید ذوب کنیم ؟ متر مکعب را به کمک سانتی 3600گنجایش خواهیم ظرفی به  می -10

 (علوی ) متر مکعب است.(سانتیگرم بر  0.9و چگالی یخ  1چگالی آب )
 
 
 
 
 
 

،   Bبه چگالی جسم  Aنسبت چگالی جسم   -11
3

2
 (علوی )؟ است Bمعادل چند کیلوگر از جسم    Aم  گرم از جس 600های مساوی از این دو جسم،  است. در حجم  

 
 
 
 
 

 متر خواهد بود ؟ باشد، شعاع خارجی این استوانه چند میلی cm 20و ارتفاع آن    2mmداخلی استوانه  عاع است. اگر ش  g 57.6جرم استوانه تو خالی از جنس مس، برابر با   -12

 ( چیقلم) یرید.(درنظر بگ   3و عدد پی را   kg / m 38000را چگالی مس )
 

 

 
 ها ! نباشید بچهخسته 


